



Zápisnica č. 11/2023 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 26. 06. 2023 od 13.00 hod.

Prítomní: Payer, Durdík, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Šimaljaková, Thurzo, Valkovič, Kubíniová, Krasulová, Mazancová

Ospravedlnení: Bražinová, Polák, Varga, Fuljer, Kissová

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Informácie a agenda dekana
- 3/ Referovanie agendy prodekanov
- 4/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Informácie a agenda dekana

Mgr. Mazancová informovala o priebehu prijímacích skúšok na akademický rok 2023/2024. Dekan LF UK rozhodol dňa 23. júna 2023 prijať do 1. ročníka v akademickom roku 2023/2024 uchádzačov o štúdium v slovenskom jazyku s nasledovným počtom bodov:

- študijný program všeobecné lekárstvo s počtom bodov 800 až 628 vrátane,
- študijný program zubné lekárstvo s počtom bodov 800 až 778 vrátane.

Dňa 13. júla 2023 sa bude robiť posun čiary podľa počtu prijatých návratiek.

Rozprúdila sa diskusia o priebehu prijímacích skúšok v budúcnosti. Vyplynulo, že treba zistiť ako majú prijímacie skúšky ostatné LF na Slovensku a v ČR. Bude potrebné brať ohľad ja na aktuálne osnovy stredných škôl. Prodekan Valkovič navrhol, že uchádzačov, ktorí sú aktívni na strednej škole, by sme mali bonifikovať.

Uznesenie VLF č. 1/11/2023: Vedenie LF UK rozhodlo, že bude vytvorená pracovná skupina na zadefinovanie princípov prijímacích skúšok na LF UK. Členmi skupiny budú študijní prodekan Bražinová, Podracká, Thurzo a Mgr. Mazancová.

Úloha VLF č. 1/11/2023: Pracovná skupina (PS) prediskutuje, akým spôsobom budú prebiehať prijímacie skúšky a z akých predmetov sa budú skladať otázky (chémiá, biológia, všeobecné vzdelanie..). PS porovná, ako vyzerajú prijímacie skúšky v okolitých lekárske fakultách. Do začiatku septembra treba všetko zadefinovať, pripraviť podklady. Návrhy sa predložia firme SCIO. Bude potrebné brať ohľad ja na aktuálne osnovy stredných škôl. Tiež bude potrebné stretnutie s garantami predmetov biológia a chémiá.

Zodp.: Mgr. Mazancová a študijní prodekan

Termín: začiatok septembra 2023.





Tajomníčka LF UK prezentovala Vnútorný predpis č. 14/2023 – Smernica dekana Parkovanie osobných motorových vozidiel v areáli LF UK v Bratislave na Sasinkovej ulici č. 4 s účinnosťou od 1.7.2023. Parkovacie miesta (spolu 124) boli pridelené konkrétnym zamestnancom podľa rozdeľovníka od vedúcich pracovísk. Parkovanie je splatnené sumou 150 Eur/rok.

Uznesenie VLF č. 2/11/2023: Vedenie LF UK schválilo Vnútorný predpis č. 14/2023 – Smernica dekana Parkovanie osobných motorových vozidiel v areáli LF UK v Bratislave na Sasinkovej ulici.

Tajomníčka LF UK prezentovala materiál Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov LF UK.

Uznesenie VLF č. 3/11/2023: Vedenie LF U schválilo materiál Zmena počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov LF UK s účinnosťou od 1. 7. 2023.

Tajomníčka prezentovala Vnútorný predpis Organizačný poriadok Dekanátu LF UK s účinnosťou od 1. júla 2023. Prodekanka Ostatníková skontroluje anglické aj slovenské názvy organizačných útvarov Dekanátu LF UK a upraví sekciu Oddelenia medzinárodných vzťahov. Jednotlivé pojmy sa musia zjednotiť a skontrolovať obsah. Zmeny sa zašlú tajomníčke LF UK a právnikovi LF UK do 29. 6. 2023.

Tajomníčka LF UK prezentovala návrh Vnútorného predpisu o hostujúcim pedagógovi/vedcovi. Po diskusii Vedenie LF UK schválilo používanie len anglického pojmu „Visiting Professor“.

Uznesenie VLF č. 4/11/2023: Vedenie LF UK schválilo Smernicu dekana Zásady udeľovania titulu hostujúceho pedagóga resp. vedecko-výskumného pracovníka na Lekárskej fakulte UK v Bratislave.

Tajomníčka LF UK spolu s prodekanom Jackuliakom prezentovali materiál Smernica dekana Pravidlá pre stanovenie výšky jednorazových odmien spojených s publikačnou činnosťou zamestnancov LF UK.

Uznesenie VLF č. 5/11/2023: Vedenie LF UK schválilo materiál Smernica dekana Pravidlá pre stanovenie výšky jednorazových odmien spojených s publikačnou činnosťou zamestnancov LF UK.

Tajomníčka LF UK prezentovala Smernicu dekana o výške poplatkov na úhradu nákladov za habilitačné konanie a vymenúvacie konanie za profesora s účinnosťou od 1. 1. 2024.

Uznesenie VLF č. 6/11/2023: Vedenie LF UK schválilo Smernicu dekana o výške poplatkov na úhradu nákladov za habilitačné konanie a vymenúvacie konanie za profesora s účinnosťou od 1. 9. 2023.

Dekan LF UK informoval o ponuke na výučbu predmetu Rehabilitácia v rámci pregraduálnej výučby na LF UK. Študijné prodekanky preveria situáciu a dajú stanovisko. Prodekan Jackuliak upozornil, že vzhľadom na prebiehajúcu akreditáciu UK bude do študijných plánov možné zasahovať až na akademický rok 2024/25.

Dekan LF UK informoval o zaslanom návrhu zloženia pracovnej skupiny výkonnej rady Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo pre posudzovanie súladu vnútorného systému zabezpečovania





kvality univerzity. Stanovisko fakulty treba zaslať do 28. 6. 2023. LF UK nemá jednoznačné výhrady voči posudzovateľom.

Sťažnosti študentov na priebeh skúšok preveria študijné prodekanke spolu s Mgr. Mazancovou a o výsledku budú informovať dotknutých študentov.

Dekan LF UK informoval o pracovnej skupine, ktorá sa venuje BLL. Jej členmi sú prodekan Varga, prof. Mravec, prof. Mego, doc. Kužma. Taktiež informoval, že po dohode s dekanom LF UPJŠ bude jedno číslo BLL bude venované jubileu Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach.

3/ Referovanie agendy prodekanov

JUDr. Krasulová a prof. Durdík a informovali o aktuálnom stave rokovaní s OÚSA ohľadom pripomienok OÚSA k vyhlasovaniu výberových konaní na obsadzovanie funkcií prednostov.

Vzhľadom na otázky neúspešných uchádzačov na študijný program ZL prodekan Thurzo navrhol rozposlanie informačného mailu študijným oddelením všetkým neúspešným uchádzačom na ZL s informáciou o možnosti prihlásiť sa na študijný program Dentistry, ktorý ma prijímacie pohovory v auguste.

Uznesenie VLF č. 7/11/2023: Vedenie LF UK podporuje propagáciu programu Dentistry medzi neúspešnými uchádzačmi na ZL.

Prodekan Thurzo informoval, že v prípade realizácie prijímacích pohovorov cez firmu SCIO máme záujem si ako fakulta organizovať talentové skúšky pre uchádzačov o ZL/Dentistry. Vedenie LF UK berie danú informáciu na vedomie.

Prodekan Thurzo informoval o Pracovnej skupine pre umelej inteligencie (AI) a príprave tlačovej správy s názvom „Lekárska fakulta Univerzity Komenského v Bratislave aktívne hľadá spôsoby využitia veľkých jazykových modelov ako napríklad ChatGPT a iné AI Chatbots, založených na umelej inteligencii vo vzdelávaní.“ Vedenie LF UK schválilo pripravenú tlačovú správu o podpore využitia umelej inteligencie v medicínskom vzdelávaní.

Prodekan Thurzo informoval o plánovanom neformálnom stretnutí Alumni klubu, ktoré sa má konať dňa 21. 12. 2023.

Prodekan Podracká informovala o ponuke CVTI na prípravu digitálneho letáku a semináru pre študentov v SJ aj AJ, aj pre doktorandov, s informáciami o možnostiach využitia knižnice aj e-kníh.

4/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 15.10 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude zvolané operatívne podľa potreby.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

